#### **四上海吴良村服统** 滨州店 爱眼热线:3226699 您身边的配镜考家!

最低奖励30元 上不封顶

# 滨城区对网吧实行星级管理

四星级网吧有4家,一年考核一

本报11月25日讯(记者 王 通讯员 刘书凯) 11月 23日,记者从滨州市公安局滨城 分局了解到,滨城分局联合文化 执法部门对辖区95家网吧进行 了等级化考核评定,推出网吧星 级化管理制度,共产生四星级网 吧4间,三星级网吧37间,进一步 规范了网吧经营,推动了网吧市 场健康、有序发展。

据介绍,综合授权网吧的 经营面积、地理环境、管理状 况、违法记录等因素,网安部门 对辖区内的网吧按星级管理, 级别由低到高分为一星到四 星,环境、安全、服务等软件方 面也要接受评定。

"这个措施量化了网吧服 务,能形成相互激励和比较,也 能促使业内不断自律。星级高是 对网吧层次的一个承认,对经营 有好处。时间长了,对网吧行业 整体的行为规范也能起到促进 '一网吧的经营者小吴说。

滨城警方网安负责人介 ,今后他们将根据网吧星级 不同,加大对二星级以下网吧 的监督,对三星级以上的网吧 减少检查次数。同时,滨城区 星级网吧实行动态管理模式,

每年组织一次核查,根据核查 结果,重新认定各网吧的级 别,促进滨城区网吧行业健康 繁荣发展。



### 光荣退伍

11月25日对于武警滨州支 队全体官兵来说是一个特殊的 日子,因为这一天,81名武警官 兵要光荣退伍。这一天,武警滨 州支队全体官兵特意为这81名 退伍军人召开了欢送仪式,仪 式上,每一位退伍军人身穿黑 色制服,胸前别着一朵大红花, 红花下面贴着写有"光荣"字样 的红色便条,他们认真听取首 长的嘱托,仪式结束后,81名退 伍军人登上为他们准备的大 巴,离开部队。据了解,这81名退 伍兵中绝大多数是两年义务 兵,退伍之后,他们回到家乡 将用另一种形式来回报社会, 报效祖国

本报记者 刘涛 通讯员 王华伟 摄影报道



滨州市公安局荣乌高速鲁冀界公安检查站,安保做得很到位

# 把好"北大门",抓获嫌犯98人

本报记者 张卫建 见习记者 由淑敏 本报通讯员 刘金海

十八大期间,滨州市公安局 荣乌高速鲁冀界公安检查站查 获各类犯罪嫌疑人98人,占到了 全省同期启动的13个公路公安 检查站查获犯罪嫌疑人总人数 的54%,省公安厅给予检查站嘉 奖一次,滨州市公安局为检查站 记集体三等功。

荣乌高速鲁冀界公安检查 站位于山东"北大门",地处山东 与河北交界地,成立于2011年11 月,离滨州城区近100公里,是滨 州市成立的第一处高速公路公 安检查站,也是离滨州市区最远 的一处公安检查站。荣乌高速鲁 冀界公安检查站是经山东进京 之咽喉要道,素有北京"南大门 之称,该站车流、物流、人流量

大,日常途经该站车辆达26000 余辆,管控难度高,防护作用重

十八大安保"环京护城河" 行动启动以来,荣乌高速鲁冀界 公安检查站全力维护社会治安 稳定,全力保障首都北京安全。 从10月23日至11月20日,共盘 查人员118812人,查获各类违法 犯罪人员98人,其中涉毒人员9 人,检查车辆18618辆,查获盗抢 车辆1辆,走私车辆1辆,其他嫌 疑车辆6辆,收缴管制器具358 件,毒品8.5克,猎枪弹10岁,空 包弹20发,网枪1支,非法运输香 烟2500余条,危化品、易制毒化 学品90余吨,烟花爆竹4件,查扣 警报器30余套,伪造机动车驾驶



证、行驶证20余本, 伪造机动车 号牌18副,非法出版物105件,提 供救助260余人次,充分发挥了

检查站重大活动"护城河"、"防 护网"和不安全因素"过滤器"的

#### 交警20天破逃逸案 伤者家属献锦旗



司机隆博(左侧)与伤者家属姚 路(右侧)共同为沾化交警献上锦 本报记者 刘涛 摄

本报11月25日讯(记者 刘涛)

10月16日,在沾化县古城镇王见 南村附近发生一起车辆追尾事故, 肇事车逃逸,一人受重伤,沾化公 安交警大队历经20天的艰苦努力 筛选500辆车,将肇事者追回,伤者 家属为表谢意,于23日来到沾化县 公安交警大队献上一面锦旗。

10月16日凌晨1时30分,沾化 公安交警大队接到报警称:在辖区 205国道王见南村附近发生一起车 祸,肇事车已逃逸,一人受重伤。接 到报警后,办案民警迅速赶赴事故 现场发现,一辆白色轻型货车前部 受损严重,驾驶室损毁,菜撒了-地,车里有两人被困,其中一人受 重伤。办案民警迅速将被困人员救 出并送往当地医院对伤者进行救 治,目前伤者伤情稳定

经过案情分析,办案民警分成 两组:一组调取大高派守所王见南 卡口和无棣河沟收费站路口的监 控,这是肇事车的必经之地,另一 组办案民警则赶赴医院了解伤者 伤情以及肇事逃逸车的有关信息。

民警根据事故发生时段,通过 大高派守所王见南卡口监控调取 了途经沾化的500辆车的信息,又 调取河沟收费站监控发现,500辆 车中,只有一辆冀F5XXXX的重型 半挂车没有经过河沟收费站,该车 立即引起了民警的警觉。民警再次 返回王见南卡口,通过监控发现 该车又中途返回,上了大高高速 民警通过核查该车信息,得知该车 车主登记信息为河北保定黑堡乡 民警迅速赶往河北保定,在当地派 守所民警的协助下,找到车主家 人,但没有找到车主及肇事车辆 民警通过与车主家人进行耐心沟 通,肇事者葛某于11月4日来到沾 化公安交警大队自首。目前,事故 正在进一步审理中

11月23日,伤者李金诚家属及 其被救司机来到沾化公安交警大 队,他们对交警的不懈努力表示由 衷的谢意,并一起为沾化公安交警 大队献上一面锦旗。

## 齐鲁晚报•今日滨州网站频道全新升级上线



滨州新闻 e点通

http://weibo.com/jrbz



